

## 血液中的罪如何得潔淨 II

2023. 06. 04 主講：Andy 傳道

**主經文：**「這血就是神與你們立約的憑據。他又照樣把血灑在帳幕和各樣器皿上。按著律法、凡物差不多都是用血潔淨的，若不流血，罪就不得赦免了。照著天上樣式作的物件、必須用這些祭物去潔淨。但那天上的本物、自然當用更美的祭物去潔淨。因為基督並不是進了人手所造的聖所、乃是進了天堂、如今為我們顯在神面前(右邊)。」【來 9:20~24】

**輔經文：**「因為活物的生命是在血中，我把這血賜給你們，可以在壇上為你們的生命贖罪。因血裡有生命，所以能贖罪。因此我對以色列人說：你們都不可吃血，寄居在你們中間的外人，也不可吃血。」【利 17:11~12】

信息：

### 一、血液中的罪（原罪）

(一)罪是從一人（亞當）入了世界，死又是從罪來的，於是死就臨到眾人，因為眾人都犯了罪。【羅 5:12】

(二)亞當受了魔鬼的誘惑犯了罪，失去原本「修理看守」的能力，將罪（咒詛、疾病、死亡...）帶進世界；叫後世的人類也承繼了這樣的罪性。

### 二、贖罪的血【利 17:11~12】

(一)尋求神的赦罪：舊約的大祭司必須每年一次進入至聖所，藉著祭牲的血為百姓贖罪。

(二)大祭司獻祭時，要將祭牲帶到神的祭壇前，按手在祭牲的頭上（將罪歸於祭牲），來代替世人向神獻祭，祈求赦罪。

(三)大祭司獻祭前，要用被宰殺祭牲的血彈或抹在各器物上，用血「潔淨」這些器物.....

祭牲（公牛犢）被宰殺後，大祭司要把牠的血彈七次在聖所與至聖所之間的「幔子」上，抹在「香壇的四角」上，也要倒在「燔祭壇的腳」那裏。【利 4:4~7】

### 三、赦罪的寶血

(一)神差遣獨生兒子耶穌基督（末後的亞當），為世人釘死在十字架，以寶血洗淨世人身上所承繼亞當而來的原罪。

(二)耶穌基督把自己當作活祭（代罪羔羊），獻給神，用自己的血，一次獻上（無須每年），完成了永遠的贖罪祭。

(三)承如聖經所說：「現在基督已經來到，作了將來美事（救贖）的大祭司，經過那更大更全備的帳幕...用自己的血，只一次進入聖所，成了永遠贖罪的事。」【來 9:11~12】

(四)天上的本物（悖逆之子撒但），如今有更美的祭物（即基督）潔淨了。【來 9:23】

### 四、「血祭」成為祝福

(一)God bless you.（上帝保佑你）句中「bless」（祝福）一詞，源自於古英文「BLOE-SIAN」（血）；以血為記號，所帶來的平安與神的遮蓋。【出 12:3、6-7、13】

### 五、成為神君尊的祭司

(一)我們是被神揀選的，有君尊祭司的職分，是聖潔的國度，是屬神的子民。【彼前 2:9】.....

我們都是因信稱義的基督徒，就當接受神的呼召，按著這樣的等次，承接神命定的職任，領人贖罪歸主。

(二)將身體獻上，當作活祭，是聖潔的，是神所喜悅的；你們如此事奉，乃是理所當然的。【羅 12:1】

(三)隨時帶著耶穌基督的血：耶穌基督的血就是你我的「遮蓋」，做任何事時，都要先尋求耶穌基督寶血的遮蓋。

(四)恢復修理看守的能力：多讀聖經神的話、多聽神的道。

(五)不要吃血：「血裡有生命」；身為基督徒，應遵守主訓，避開豬血糕、米血...等帶血的食物。【利 17:12】

### 六、進入「至聖所」（祭壇、教會）就得著釋放、自由

(一)至聖所就是天堂：進入至聖所就是進入天堂、進入神豐盛的供應。【來 9:24】

(二)大衛王在神面前，就放下他君王的尊嚴，忘情跳舞，盡情盡性、自在地敬拜神。【撒下 6:14】